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ذاديــإع 2وىـمست  
 سلم التنقيط وعـــــــــــــوضـــالم

َضغ  : (3ٌ) التمريه الأول    1321  xxxM 

542: تيٍ أٌ ( 1                       xxM 

: تيٍ أٌ (  2                       51  xxM 

:  حم انًؼادنح (  3                        051  xx 
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> < 3 : تحيث   اٌجزسي اٌػذد  bو a  : (3ٌ) التمريه الثاوي   a1       ـ 2و >b   ـ  4  >  

ba؛     a2أطش كم يٍ   (  1                           

> < 7 تيٍ أٌ (  2                        ba 3 

baقاسٌ  (  3                        5    وba   (اسرؼًم انرأطيش )   4
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 (   5ٌ)  :التمريه الثالث 

                      (C)  يشكضهادائشجO   و قطشها[AB]   وشؼاػهاr  تحيث  :r = OA = OB = 5cm 

 AE = 6 cmتحيث    (C)َقطح يٍ انذائشج   Eنركٍ                         

 Eقائى انضاويح في   AEBتشهٍ أٌ انًثهث  (1

 EB = 8cm: أثثد أٌ  (2

        أحسة  (3

 Bإنى  Aتالإصاحح انري ذجىل   Eصىسج  Fأَشئ  -أ  (4

                  :تشهٍ أٌ  –ب 

 Oتانُسثح ل  E يًاثهح   Hنركٍ  (5

 Hأَشئ  –أ 

                             :  أثثد أٌ –ب                             

 [FH]يُرصف    Bتشهٍ أٌ –ج                              

                          : أذًى يا يهي  –د                              
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    (ن5,2) :التمريه الرابع 

 ضؼيف انثصش  نًساػذج صييم نهى اكرراتاتًُاسثح أسثىع انرضايٍ ضذ انفقش َظى ذلاييز أحذ الأقساو                  

 : فكاٌ ذىصيغ انًساهًاخ ػهى انشكم انراني ػهى ششاء َظاساخ،                 

 
 01 01 01 01 01 (المساهمات بالدرهم)الميزة 

 x 0 2 0 0 (عدد التلاميذ)الحصيص 

 01 01 01 0 0 اكمالحصيص المتز

                

 6x: تيٍ أٌ  (1

 ؟كم هو عدد تلاميذ هذا القسم  (2

 ما هو منوال هذه المتسلسلة الإحصائية ؟ (3

 ؟ 03ما هو التردد الموافق للميزة  (4

 درهما ؟ 03ما هي النسبة المئوية لعدد التلاميذ الذين قدموا مساعدات تفوق  (5
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 (   5,2ٌ) :التمريه الخامس 

 :لاحظ انًخشوط انذوساَي جاَثه حيث        

                 OA = 6cm        وOS = 8cm    )    3,14 = خزπ ( 

 .أَقم انشكم ثى أذًًه  (1

  AS = 10cm: أثثد أٌ  (2

        أحسة   (3

 :كم يٍ  ةأحس (4

                   
B

S  قاػذج انيساحح 

                  LS انجاَثيح انًساحح 

                   V حجى انًخشوط انذوساَي 

 [AS]يُرصف   Iإرا ػهًد أٌ  (5

  OI = 5cm: تشهٍ أٌ 
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 Exercice :   2A.C   2PTS           
Soit x un nombre rationnel tel que :  

E = (x + 4)2 – 9. 

a) Montrer que :                  E = x2 + 8x + 7. 

b) Montrer que :                  E = (x + 7) (x+1). 

c) Résoudre l’équation           (x + 4)2 = 9. 

 

 


